

Kurikulum za radionicu „Pravno pretraživanje“

Predavačica: dr. sc. Ema Menđušić Škugor

Uvod

Radionicu organizira Kuća ljudskih prava Zagreb, a na radionici će se obraditi tehnike i alati koji pravnicima omogućuju učinkovitije pretraživanje, kao i osnove načina korištenja pravnih izvora. Obradit će se ne samo lokalni, već i inozemni pravni izvori kao i relevantna sudska praksa. Sudionici će imati priliku produbiti svoja znanja o dostupnim pravnim izvorima, a naučit će i kako optimizirati pretragu prilikom njezine formulacije. Cilj je osnažiti sudionike da stečene vještine i znanja koriste u svakodnevnom radu.

Ciljevi učenja

Ova radionica ima za cilj usvojiti znanja i razviti vještine pravnik/ica zaposlenih u organizacijama civilnog društva, kako bi ih se dodatno kapacitiralo i osnažilo za učinkovito korištenje pravnog pretraživanja u svome poslu.

Radionica će nadograditi postojeća znanja i vještine polaznika sa specifičnim znanjima o načinima i tehnikama pravnog pretraživanja, od opće dostupnih izvora pa sve do složenijih pravnih databaza. Uključujući i kratak osvrt na pravila korištenja i citiranja korištenih pravnih izvora.

Sudionici

Radionica je ciljano usmjerena na pravnike zaposlene u organizacijama civilnog društva. Kako bi se osigurala visoka razina uključenosti sudionika, preporučuje se održavanje edukacije u neformalnom okruženju koje voditeljici omogućuje bližu interakciju sa sudionicima. Primjeri takve interakcije obuhvaćaju i korištenje elementa sudioničkog učenja kao što je rad u grupama, diskusije, otvaranje prostora za dijeljenje iskustava sudionika i slično.

Sadržaj radionice

Prvi dio radionice zamišljen je kao kraći uvod u osnovne tehnike pravnog pretraživanja primjenjive u općim, kao i u pravničkim podatkovnim bazama i zbirkama. Potom se izlaže



**CENTAR
ZA MIROVNE
STUDIJE**



YOUTH INITIATIVE FOR HUMAN RIGHTS
INICIJATIVA MLADIH ZA LJUDSKA PRAVA
NISMA E TË RINJVE PËR TË DREJTAT E NJERIUT



CENTAR ZA MIR,
NENASILJE I
LJUDSKA PRAVA
OSIJEK



kratak pregled opće dostupnih resursa i načina njihovog korištenja, uz savjete o olakšanim i/ili ubrzanim načinima rada za pravnike.

Središnji dio radionice bavi se najvažnijim podatkovnim bazama za pravnike općenito, s naglaskom na one izvore koji se smatraju najkorisnijima za pravnike zaposlene u organizacijama civilnog društva. Obrađuju se i hrvatski, ali i europski te međunarodni pravni izvori i načini njihove sistematizacije specifični za svaku podatkovnu bazu. Sudionicima se pojedinačno predstavljaju jedinstvene značajke i funkcionalnosti svake pojedine databaze (kao i njihove međusobne sličnosti), uz korisne prečace i savjete o načinima njihova učinkovitijeg korištenja.

Završni dio radionice usredotočuje se na pravila i načine korištenja pravnih izvora kojima će sudionici naučiti pristupiti putem tehnika pravnog pretraživanja. Kratko će se obraditi postojeći opći sustavi citiranja u akademskoj zajednici, kao i posebna pravila istaknuta za pojedine vrste izvora ili pojedine pravne databaze. Na praktičnim primjerima sudionicima će biti ukazano na razlike i sličnosti između navedenih sustava/pravila, uz savjete za njihovu primjenu u njihovom svakodnevnom radu.



CENTAR
ZA MIROVNE
STUDIJE



YOUTH INITIATIVE FOR HUMAN RIGHTS
INICIJATIVA MLADIH ZA LJUDSKA PRAVA
NISMA E TË RINJVE PËR TË DREJTAT E NJERJUT



CENTAR ZA MIR,
NENASILJE I
LJUDSKA PRAVA
OSIJEK

